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- HpoBepum jomalinHee 3agaHue:
. Ne715(1)

: Pemenue:
— Kunra — 240 crp. 1)7,5 : 100= 0,075 (4acrp)

> 2)240 , 0,075= 18 (cTp.) B cy0d0OTY
(1]
Cy6bora—7,5% ot 7)18+12=30(0Tp.) B BOCKpECEHbe

- Bockpecense - ? Ha 12 cTp. 0., yem 4)240-(18+30)=192(cTp.) ocTanoch
= Ocranocs-? Ot1Ber: 192 crpanniibl
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!ngl Hajinure 4MCI0:

a) 12 % komopozo pasuwvt 156;

2
0) 125% Komopozo paeuvt 4,588;

7
8) 7z Komopoco pasnul 105;

2) 0,45 Komopozo pasnul 315.




=
=
&
-
ot
=
—
N
=P
e
=
=
=
=
=
=
&5
e\
M

__I__
3 9

2 17
0,918:0,51+0,45

34:1.8-1

a)

@ @

42
6,3

a)




.
Bl A AN ’ 1 ] / \

YNbIOHYNUCL
Bbiwe-Bbile NOTAHYNMUCD.
Hy-ka, nneuu pacnpsaMmuTe,
[NogHnmMUTeE, onycTuTe.
BnpaBo, BneBo
NnoBepHUTECD,

PyK KONneHAMU KOCHUTECD.
Cenu, Bctanun. Cenu,
BCTanm.
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3amaua (pekKuM IHSA

1. Con -? B 1,5 pa3a 6ojb1ie —7

2. 3ansTus B KoJe-? 25% cyTok

.‘ 3. IIporyaka-? 1/16 cyrok

~

4 Boinmoanenue pom.zaganum-? 5/18 ot
. 5. Toeyr-? 1,8 or ———>

6.1Ipocmorp TV-? 1/6 ot
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“F Ne700 (mpumMepsbl: BBIYUCIUTD)

A No708 (3anaua)
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== Teneeuszop cmoun 9 moicau
pyoaeii.

Chauana on noooposcan na 1/6

3amem nooeuiegen na 1/3

Ckonvko cmoum mejiesusop

meneps?
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